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Die Abbildung zeigt die Reaktion von Wasserstoff - Molekülen mit Sauerstoff - Molekülen zu 
Wassser:

Sauersto�-Molekül

Wassersto�-Molekül

Welche Reaktionsgleichungen treffen zu?

(a) 	 H2	 +    O2			   	 H2O

(b)	 8 H   	 +    4 O 			   4 H2O

(c)	 2 H2	 +    O2				    H2O	 +    H2O

(d)	 4 H	 +    2 O				   2 H2O

(e)	 2 H2	 +    O2				    H2O

(f)	 2 H2	 +    O2				    2 H2O

Begründung

(a)_________________________________________________________________________________________

(b)_________________________________________________________________________________________

(c)_________________________________________________________________________________________

(d)_________________________________________________________________________________________

(e)_________________________________________________________________________________________

(f )_________________________________________________________________________________________


